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 2011 אוקטובר 4פרוטוקול מיום 

מועצה  :ישיבת ועדת

, אילנית אשכנזי, גיא הדר, .דנה מ, איתי, שיקו, אור-טל, טללית, תמיר, בן, .דנה י, רותם, יפתח,  .מיכל א, נהר, לרה: נוכחים

. (הגיע באמצע)יובל , (ג"פעיל חנ)יואב , מעיין, אור, רון

דנה מורבניק : מנחה

 רותם :עורך

 .היכרות עם אילנית והצגת השירות שהיא מעניקה לסטודנטים: נושא

אחד על , וסיוע משפטי לסטודנטים לפי פגישות, מעניקה סיוע לכל מה שקשור לפעילות של האגודה, יועצת משפטית: אילנית

 . גם במסגרת את אקלים תעסוקתי, אחד

התעריף , מעניקה גם שירותי נוטריון. דנה תתאם ותרכז. ולא מפיצים את המייל שלה, דנה מרכזת את הפניות לאילנית: דנה

 .הוא קבוע בחוק ולא ניתן לתת הנחה בו

 חוזי העסקה של חברי מזכירות: נושא

, מכך נחתמו חוזי העסקה שלא לצורך. מעביד- עד היום התייחסו לנבחרי הציבור כמועסקים ביחסי עובד: רותם וגיא מסבירים

. יש לאשר לפרוטוקול מהן הזכויות הסוציאלית לפרוטוקול. יש צורך להבהיר זאת במועצה. ולכן מכך הם נחשבים כבטלים

 .היום ישנן כבר זכויות סוציאליות מושרשות בתלושי שכר והן נשמרות

 חסויות: נושא

השוונו , בדקנו את הנושא לעומק, לאחר שהנושא עלה בסימני שאלה במשך זמן רב בה האגודה קיימת: הסבר של רותם ואילנית

ולאחר כל אלו הגענו למסקנות לגבי , והתייעצנו עם יועצנו, קטנות יחסית וללא חברה כלכלית, עם אגודות מקבילות אלינו

 . השימוש בחסויות באגודה

ממנו , שכן כל פעילות מסחרית חייבת במס. (מוסד ללא כוונות רווח)ר "חסות הינה בגדר פעילות מסחרית שאינה מותרת למלכ

ללא קשר לגובה , ויראו כי אופי פעילות שהתקיימה היא מסחרית, באם רשויות המס יבדקו את הפעילות שלנו. פתורות עמותות

פ "ההמלצות ע. אולי אף רטרואקטיבית', ספרינו יפסלו ואנו נחויב במס, ר יוסר"דירוגנו כמלכ, ההכנסה או ליעוד הכסף שנכנס

שכך , רק דרך חברות כלכליות של אגודות סטודנטים, אם במהלך השנה ואם ביום הסטודנט, בדיקתנו הן לקיים חסויות

 .  ומכך הסיכון ירד, הפעילות נעשית דרך העולם הסטודנטיאלי ובאמצעות גוף מסחרי

 . הוסכם שכל חסות שעולה על הפרק תאושר בנפרד במועצה

, אך דרוש תקציב גדול, ניתן להוציא לפועל את הדברים. אני בודק זמן רב את נושא האישורים והחסויות ליום הסטודנט: איתי

ביום הסטודנט  (לא חברה כלכלית)שואל את אילנית אם אפשר להביא חסויות דרך גוף חיצוני . ולכן חשוב מאוד שיהיו חסויות

 . בלבד

אומרים שאין מניעה להתקשר עם מפיק או גוף אחר ביום הסטודנט כי זה יום מיוחד וגולת הכותרת במטרות : אילנית וגיא

 .ובאמצעות מי, לגבי מהלך השנה צריך להיזהר יותר בסכומים ובמינון. אגודת הסטודנטים

 . שואל אם ניתן לעשות ברטר ובאיזה היקף: שיקו
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 . שואלת אם מצביעים על תקציב תרבות בלי חסויות.: מיכל א

 .אומר שאי אפשר כרגע לדעת מה יכנס ואם אפשר לסמוך על זה: איתי

 (יואב נכנס, שיקו יצא)

 אישור תקציב סופי: נושא

 .מציגה בכלליות את התקציב: רותם

. ואודות הטרדות מיניות שיופיעו גם בשירותים, מידעונים בעיקר אינטרנטיים על זכויות שונות. מציגה את התקציב שלה: דנה

בנק אקדמי עם תקציב מינימלי . שבועיים מכירה של מוצרי צריכה בסיטונאות ובזול-בניסיון הקמה לפעם בשבוע, שוק איכרים

נבדוק רעיון של . ישיבות ודפוס בשוטף. לטובת סטודנטים שלא יכולים להדפיס, הנחייה לכתיבת קורות חיים. למשתתפים

 .מטבחון לסטודנטים

אנו מתכננים . כל הסכומים נבדקו מול מפיקים ופקחים. ללא הכסף שנקבל מהסמינר, פירוט יום הסטודנט: איתי שלמברג

אלכוהול ומזון לא . אנו נבדוק אופציה של סוכן חיצוני שיפיק באם זה יוזיל לנו. להפיק את יום הסטודנט ללא מפיקים חיצוניים

 . י חברה חיצונית"יוצא מהתקציב כי הוא נמכר ע

פורים . באם רוצים להפיק פה בכבוד מדי חודש במה פתוחה יש לרכוש ציוד מתאים שיהיה שלנו וישמש לכל אלו, במה פתוחה

אני אנסה בכל דרך להיות יצירתי ולהוריד את הסכומים . מה עושים, וצריך לקבל החלטה במסגרת התקציב, הורדנו תקציב

 .שנקובים

יום האישה . התקציב הוא להשתתפות של רכז בקורס, קורס חברה כלכלית. דרכינו או המועצה הירוקה, שוק קח תן:  לרה

רצינו להריץ בועדה אך קיבלנו , זהירות בדרכים. אחד במאי.צריך להקים ועדת היגוי, יום זכויות הילד. פ עם הסמינר"שת

 1עד ה. דנה מחר תוציא קול קורא לראיונות.  שעות בקמפוס90+ שעות 30מלגות מההתאחדות לשני מלגאים שיעברו הכשרה 

סטודנטים של קולנוע , איתי מפרט על אקולנוע. הקמת מאהל מחאה בשיתוף עם הסמינר. לנובמבר צריך לבחור שני סטודנטים

שבוע פוליטי . התקציב הוא לפרסים. שלנו שבאים בקשר עם סטודנטים ממסלולים אחרים ליצירת סרטים שיגיעו לתחרות

דנה אומרת שאפשר להשיג מרצים . טלאור מציעה להעלות כאן את התקציב. בשאיפה שאם מפלגות מגיעות הן לא יגבו כספים

אך אנו , טללית כרגע תטפל בזה. השאר יתקבל מהסמינר, מסע לפולין. יוזמות של סטודנטים.   2,500₪טלאור מציעה .  בחינם

 . טללית מספרת בקצרה על המסע לפולין שהוא אלטרנטיבי למסע שיוצא דרך ההתאחדות. רוצים שמישהו אחר יתלבש על זה

יוזמה )למשל בקיץ הרגשנו בצורך בכלי ציבורי . כאמצעי ציבורי, עיתון אקטיביסטי שנתי שיעסוק בנושאי חינוך וחברה: יפתח

נוצרה אפשרות ליצור שיתוף פעולה של כוח לעובדים לייצר את העיתון . זאת במטרה לקדם מודעות. (של סטודנטים בסמינר

 8. שיודפס ויחולק בסמינר בכמות גדולה וגם במקומות אחרים, התקציב הוא מחלק מתקציב שנתי. בקנה מידה מאסיבי

אנו רוצים . הם משלימים את התקציב וממנים את העובדים. ודף אחד שהוא שלנו, עמודים שבתוכו דף אחד של כח לעובדים

אנו . בדגש חברתי שהוא לא אמצעי תקשורת, המטרה היא לטווח רחוק. לייצר קשר חזק בין הסטודנטים לנושאים החשובים

. ואז כל סכום קטן נוסף מאפשר הדפסה נכבדת נוספת,  זה לדפוס ראשון ₪ 2000. רוצים לקחת חלק מבחינת תכנים ומשאבים

 .המטרה שבעתיד הוא ימכר ברחוב במחיר קטן אוד שיכסה עלויות. תגיע אלינו כמות שאנו קנינו

לדעתי עיתון .  אלף50זה חסך לנו . שניתן לכתוב בו, הורדנו את העיתון כדי ליצור שיתוף פעולה עם מגזין אינטרנטי: איתי

היום מה שחזק ולא נופל זה מגזינים . כי ידיעות אחרונות ומעריב נופלים בגלל ישראל היום, מהפכני לא יחזיק משני שקלים

מה זה אומר , כמה כסף מתוכנן לכל מהדורה, השאלות כמה מהדורות מתוכננות. העיתונות הופכת לאינטרנטית. אינטרנטיים

 .לדעתי צריך לראות מהדורה ראשונה ואז להחליט עם זה רלוונטי. אנו לא מכירים את הגופים, מי הם האנשים האלו? שלנו

 .לחכות למהדורה ראשונה ואז להחליט: טלאור
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וגם אם . היום דה מרקר רודפים אחרינו שנפרסם בחינם מאמרים על חינוך. אנו לא צריכים לממן עיתון של גוף אחר- טללית

 .אפשר להשתמש באמצעים אחרים במקום לממן עיתון של גוף שיש לו יותר כסך מאיתנו. עיתון זה יצא הוא ישמח שאנו נכתוב

היתה כמות עיתונים . המטרות הן טובות אך לא אנו צריכים לממן אותו. חושבת שזה שימוש לא נכון בכסף של האגודה-  טלאור

 .אז אין סיבה להדפיס עוד,  אדירה שאף אחד לא לקח

 .לא פונה לרוב קהל הסטודנטים. לא בטוח שהביקוש בסטודנטים יהיה גדול בהתאם לתקציב- יואב

להכניס סטודנטים . אם נשים עיתון בחדר מורים ייקחו אותו ויקראו, יש קהלים שלא חיים באינטרנט שיקראו בכתב- יפתח

. המכירות ברחוב היו לפני שנתיים מוצלחות.  מהדורות6-7זה לא יקר לעיתון שנתי ב, העלות היא שקל לעיתון. שיקראו ויכתבו

חייבים לקשר את . לדעתי כח לעובדים זה ארגון חשוב מאוד.  זה יצליח כי זה עיתון מהפכני שלא מייצג חברה מסחרית

לא , לכח לעובדים יש תקציב גדול. אם מתארגנים עם דבר מה בנושא פונים לארגון זה. הסטודנטים המורים בדרך לארגון הזה

 . לעיתונים כאלו בעבר היתה הצלחה אדירה לדעתי. אך החליטו לתת לזה יד, וגם שם היו הסתייגויות, יותר משלנו

 .זה תואם את המטרה.  בסמינר ומחוצה לו, קידום יוזמות של צדק חברתי סביבתי- מקריאה מטרה של האגודה- לרה

 ?האם העיתון יצא גם בלעדינו והאם הוא יפורסם בכל מקרה- בן

 .בלי ההשתתפות שלנו הוא לא יצא: יפתח

 ?האם החלק שלנו הוא רק תקציבי: רון

 .גם חלק בתכנים- יפתח

 ?מה האופי הטכני- רון

 .דרך פעילים דרך כוח לעובדים, יש גרפיקאית מבצלאל וחברים נוספים ששמעו על זה בדרכים שונות- יפתח

 : הצבעה

 . אלף לעיתון כח לעובדים6כולל . להשאיר את התקציב כמו שהוא .1

 .רון, בן, .מיכל א, לרה: בעד

 .לחכות למהדורה ואז לשקול אם להצטרף .2

 .דנה מ, נהר, איתי, טלאור, טללית, תמיר, .דנה י, אור, רותם: בעד

 2' נבחרה הצעה מס

להביא , שיחות, להציג גישות, צריך לדבר, חושבת שפוליטיקה זה מעבר הצגה של דוכנים, בנושא שבוע פוליטיקה- טלאור

 . לא יספיק₪ אלף , ליצור פעולה שתצא , ארגונים חברתיים

 .הוסכם להעלות הצעה להעלאה בסוף נובמבר מאחר וכרגע אין ספייר בתקציב

היום המשרד שלנו . ישנו צורך גדול במשרד אגודה נוסף שבו נוכל לסגור את הדלת ולעבוד בשקט. מסבירה על המשרד: רותם

 .  בערך1.5זה יעלה את התקציב כפול . הסמינר אישר עוד חדר. הוא בית של כולם ופתוח לכולם ואיננו רוצים לסתור זאת

 .אגודות אחרות לא משלמות שכירות. גיא אומר שזה שערורייתי שאנו משלמים

אנו נבדוק את הנושא לעומק ונפעל להוריד את השכירות אך כרגע נרצה בכל זאת נרצה לאשר זאת כדי שנוכל להמשיך : טללית

 .לעבוד

 :הצבעה
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 .הגדלת התקציב כרגע של השכירות ובמקביל לפעול להורדת הסכום .1

 .טללית, רותם, דנה י, רון, תמיר, טלאור, מעין, איתי

 -לא להגדיל את התקציב למען שכירות .2

 .דנה מ, בן, נהר, לרה, .א, מיכל, אור

 1' נבחרה הצעה מס

 :הצבעה

 .להוצאה ראשונית לעיתון כח לעובדים, מבקש שוב אלף שקלים- יפתח

 .מיכל א, לרה- בעד

 .כל השאר- נגד

 

 - אישור התקציב בכללותו-הצבעה

 .מיכל א, נהר, .דנה י, .דנה מ, בן, רון, תמיר, טללית, טלאור, מעין, איתי, אור, רותם- בעד .1

 אף אחד- נגד .2

 (יובל נכנס)

 עדכון- זה חינוך' ח: נושא

ביבי רצה להעביר את זה מהר וההתאחדות הביאה לכך . וההתאחדות ראתה בו כלא מספיק, טרכטנברג הציג את הדוח: טללית

אך יהיה אפשר להתייחס לכל סקטור , כנראה ששבוע הבא זה כן יצליח לעבור כי יפרקו את הדוח לנושאים. שזה לא יעבור

יש פרסום לגבי . אם למישהו יש רעיונות ניתן לפנות אליהם. להתאחדות ישנה מחלקת מחקר שמעבירים ניירות עמדה. בנפרד

 .לא ברור אם תצא, 10 ל29הפגנה ב

ם וקריית -עוד צפויים קונגרסים בי. היו מאוד מוצלחים וכולם מוזמנים לקחת חלק, זה חינוך היו קונגרסים רבים' לגבי ח

עובדים על פלטפורמה אינטרנטית כדי . מוזמנים לקחת חלק. כרגע זו מן תנועה שמעלה את הנושאים לשיח הציבורי. שמונה

הפלטרפורמה . יש להם גם פייסבוק וגוגל גרופ. אפשר לדבר עם טללית ולהצטרף לפעילות. ויש לזה מימון, לערב את הציבור

. וגם מומחים שניתן להתייעץ איתם. בקונגרסים יש דיונים על מגוון נושאים בחינוך ולא רק על שכר. קיימת להצטרפותכם

 .מנסים גם להביא מורים מהשטח

 מאבק על שוויון הזדמנויות בהשכלה הגבוהה: נושא

 .ושכר לימוד, מאבק על שיוויון הזדמנויות- הנושא מתחלק לשניים- יובל

. מוצג במצגת: רקע לנושא

נחתם הסכם על הקפאת . לא היתה הסכמה מוחלטת על הדברים, בסיום ועדת שוחט- מציגה את עמדת ההתאחדות- טללית

לא תצא ולא , ההתאחדות.  לא מדברים על שכר לימוד כי אז ההסכם מופר2013ההסכם הוא שעד .  שנים3השכר לימוד ל

, לדעתם החסם העיקרי. יש כרגע מאבק חברתי יותר חשוב לדעתם שכל המשאבים מושקעים בו, תתמוך במאבק שכר לימוד
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וועדות המחקר שלהם הציגו , הם סותרים, בנוגע למחקרים שהראו אחרת. (וגם בבגרויות ופסיכומטרי )הוא עלויות המחייה 

בניגוד למחאה היום , זה לא תואם את המאבק היום שהוא לא רק למען סטודנטים, אם נצא היום למאבק סקטוריאלי. אחרת

גם יוסי אסף דיבר על כך שהשכר לימוד הוא לא החסם .  זה יפתח שוב והתאחדות תתייחס לזה2013ב. שמדברת גם לאזרחים

בניגוד למשל , בנוסף השכר לימוד היום מאפשר לתת מלגות. העיקרי להשכלה גבוהה והוא דיבר על שכר לימוד דיפרנציאלי

 .'עלויות מחייה וכו, תחבורה, לעלויות שכר דירה

ואנו לא , אך לא רק, ל זה אחד מהחסמים להשכלה גבוה"חושבת ששכ.  לא מבינה על מה אנו צריכים לומר בעד ונגד- טלאור

 .רוצה לדעת מה רוצים לעשות. כמו תנאי קבלה, צריך לדבר על חסמים אחרים. נוכל לומר מה כן ומה לא

בעיני צריך .  צריך לדבר גם על ההשכלה הגבוהה ולא רק. וחסמים נוספים, בגרויות, צריך להרים דגל על השכלה גבוהה- לרה

 29אפשר להעלות את הנושא ב. לפנות להתאחדות שאנו רוצים לצאת למאבק, לגבש צוות, לחקור. להצביע בעד לצאת למאבק

 . אפשר להגדיל את זה. 'שביתות סטודנטים וכד, אם תהיה הפגנה

במקביל לפעול כן להעלות את רמת החינוך בארץ כדי שתוצאות הבגרויות יהיו , 2013צריך לפעול בנושא שכר הלימוד אך ב- דנה

 .טובות יותר

 .צריך לדבר על להעלות את שכר העובדים ולא את שכר לימוד. אי אפשר להשוות אותנו לאירופה אלא למדינות אפריקה- אור

זה מתחיל . 2013צריך לדבר על זה ב. לדבר על הגנים ולא על השכלה גבוהה, צריך להפוך את הפירמידה, מסכים עם אור- בן

זה חשוב אבל לא ספציפית .  צריך לטפל הרבה דברים בדרך20הרבה לפני השכלה גבוה אלא בחינוך חינם ועד שמגיעים לגיל 

 .שהסטודנטים דואגים לעצמם, זה יראה רע. עכשיו

לדחות את . אבל לעשות זאת, זה יהיה קשה, אנו נהיה לבד, אני בעד. ההשלכות הן רציניות וזה לצאת נגד ההתאחדות.-  מיכל א

 .גם עם התחשבות בבגרויות, המאבק הנוכחי ולצאת בזה

 .פורום מכללות לחינוך נרקם ושווה להשקיע בו- בן

 .מציע להקים צוות היגוי שיגיע עם מסקנות נוספות לישיבה הבאה- יובל

 .הוסכם

 עדכון- ועדת חינוך: נושא

חשבנו שהסמינר יתמוך . היו לועדה שתי ישיבות ונפח העיקרי שעלה לפעילות הוא כנסים רחבים על חשבון שעות לימוד- בן

אני לא חושבת שיש . דחה את הנושא, לאחר כל המפגשים עם כל הגורמים, הסמינר, זה לא הולך לקרות. בעקבות הקיץ האחרון

אפשר לדעתי להציג תכנית שלוקחת בחשבון את מה שאני לא הצלחתי . ולכן בזאת אני מתפטר, ר לעוד ועדה"הצדקה לשכר יו

 . להוציא שתעלה פה

ולהמשיך את , או להחליט שלא רוצים בהמשך הועדה לאור הממצאים שהעלה בן. מציגה את מה שהוצע במזכירות- רותם

או לאפשר למי שמעוניין להוביל את הועדה להגיד בתוך חודש תכנית פעילות , פעילות החינוך בין הועדות ולא כועדה בפני עצמה

 .אלטרנטיבית לזו שבן ניסה להוביל ולהביא לאישור המועצה

 .ר חדש"למה לא לבחור ישר יו- רון

 .כדי שנהיה בטוחים שיש נפח פעילות לוועדה, הצענו זאת כדי שלא יקרה שוב מה שקרה- טללית
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 .אפשר להציג תכנית. אני רוצה לקחת, זה חשוב לי. למה שלא נעשה אוטומטית בחירות- יובל

 :הצעות להצבעה

אני . אנו עובדים גם ולא אפרט.  יש לזמן משמעותית. במשך כמה זמן מקימים תכנית עבודה, יובל, לרה, שאני, אוסיף- יפתח

 . חשוב, נעביר את התכנית, מציע שיובל ואני ניקח את התפקיד

 ?מי זה אנחנו ולמה יור הועדה ואני לא ידענו על זה כלל- טללית

 .אך שיגיש תכנית, שיקבל שכר, שיובל יקח את התפקיד כי הוא היה שני- רון

ולפי זה תחליט על , שיגיש תכנית פעילות ואז המועצה תאשר או לא, עוד חודש מי שמעוניין בתפקיד- הצעת המזכירות- רותם

 .קיום הועדה

 .דורש לראות עשייה לפני הקמת ועדה- בן

 :הצבעה

 .ר ויגישו תכנית פעילות במהשך"יפתח ויובל יקחו את תפקיד את היו .1

 .לרה: בעד

 : יבול נכנס לתפקיד לחודש ובסופו יציג תכנית ואז מועצה תצביע על קיום או אי קיום הוועדה .2

 .אור, נהר. מיכל א, תמיר, טללית, טלאור, מעין, יובל, רון: העד

 . עוד חודש מי שמעוניין בתפקיד יציג תכנית עבודה ואז המועצה תחליט על קיום או לא של ועדה .3

 .בן, רותם, דנה מ, דנה י, בן: בעד

 2' התקבלה הצעה מס

 .הישיבה ננעלה


